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1 . Sobre o império russo todas as assertivas estão corretas , EXCETO:
a-(     ) A participação da Rússia na guerra, gerava insatisfação na população,  com
contrastes entre ricos e pobres, desempregos, fome, péssimas condições de trabalho e
crise econômica.
b-(     ) contra o governo do Czar surgiram opositores que se organizaram em torno do
principal partido russo o Partido Operário Social democrata russo  que mais tarde se dividiu
em bolcheviques e mencheviques.
c-(     ) a oposição organizou várias revoltas populares em todo  o país, aliado a isso houve
uma forte onda de fome, que fez com que a população saqueassem lojas, depredassem
tribunais e delegacias, e nem mesmo os soldados imperiais reagiram pois apoiavam os
revoltosos e diante dessa situação o Czar renunciou do cargo.
d-(     ) após a renúncia do Czar o governo provisório ficou sob o comando de Benito
Mussolini, que pouco fez além daquilo que já era proposto pelo seu partido, e por conta
disso os mencheviques se revoltaram e tomaram o poder agora sob o comando de Ronald
Reagan.

2. Sobre a revolução Bolchevique de 1917 escreva V ou F;

a- ( ) ao assumir o poder os bolcheviques estatizaram a marinha mercante e os bancos e também
mudaram o nome do partido para partido comunista.

b-( ) os mencheviques se uniram e criaram o exército branco para derrubar o regime bolchevique
em contra partida Leon Trotsky organizou rapidamente o exército vermelho com mais de três
milhões de homens bem treinados.

c-( ) o exército vermelho venceu o exército branco e o governo para recuperar o país adotou a NEP
(New Economic Politic ) Nova Política Econômica, conjunto de medidas parecido com o PAC
adotado no Brasil.

d-( ) Com a renúncia de Lenin o poder na Rússia passou a ser disputado entre Stalin e Kerensky,
sendo que Kerensky assumiu o poder por ter feito muitas alianças dentro do partido e depois
disso mandou matar Stalin.

As respostas corretas são:
a-(      ) VVVV   b-(      ) FFFF  c-(      ) VVVF       d- (     ) VVFF

3. A respeito da Revolução Socialista na Rússia e da URSS (União das Repúblicas Socialistas
Soviéticas) é correto afirmar:

a) A Revolução socialista que derrubou o Governo de Kerensky, o qual estabelecera uma república
liberal-burguesa, exilou a Família Imperial Romanov em Paris.

b) A Revolução Socialista chegou ao poder com a liderança de Lênin e Leon Trotsky e se empenhou
em manter a Rússia na Primeira Guerra Mundial, fiel ao tratado da Tríplice Entente.

c) Exceto a Comuna de Paris (1871), a Revolução Socialista na Rússia significou a instauração do
primeiro governo inspirado na ideologia de Karl Marx - Frederico Engels.



d) Após a morte de Lênin, Stálin triunfou na luta pelo poder com Trotsky e defendeu sempre a idéia
da "Revolução Permanente", de que deveria o modelo ser levado ao restante da Europa e ao
mundo.

4. Durante a guerra Civil entre o Exército branco e o exército vermelho, assinale a alternativa que
não se refere às proposições do governo bolchevique:

a) Adotou o comunismo de guerra controlando a produção industrial, agrícola e o comércio.

b) Confiscou a produção agrícola dos camponeses para manter o esforço de guerra.

c) Criou tribunais que condenavam sem julgamento todos aqueles que eram considerados inimigos

da Revolução

d) Distribuiu comida aos mais necessitados , criou cotas para os negros nas universidades russas.

5. O governo bolchevique liderado por Lênin adotou várias medidas de grande repercussão social,

dentre elas marque aquela que não se aplica:

a) Propôs paz aos alemães e retirou a Rússia da Guerra

b) Confiscou as terras da família real , dos nobres e da Igreja e distribuiu entre os camponeses.

c) Estatizou a economia : indústrias, bancos e estradas de ferro.

d) Estabeleceu a superioridade Masculina em relação às mulheres

6.  Todas as alternativas abaixo se referem às principais características da ditadura stalinista. Exceto;

a) Sistema de partido único; b) Opressão às nacionalidades;

c) Burocratização do estado; d) Defesa da liberdade de imprensa e de

pensamento

7. O que eram os sovietes?
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